
 

РЕЗУЛЬТАТЫ 

 

Наименование ОО            МОАУ «СОШ  №15 г.Орска» 

 

Кол-во родителей, принявших участие в анкетировании ____280______ 

Отзыв родителей в %  положительный_____________81____________ 

                                        отрицательный________________19_________ 

 

 

Кол-во обучающихся, принявших участие в анкетировании 

1-4 кл._____________________________162_______________________ 

5-11 кл._______________________________210____________________ 

Отзыв  в %  положительный________________78_________________ 

                      отрицательный___________________22______________  

Блюда нравятся: (перечислить):  борщ, пельмени, вареники, творожная запеканка, плов, картофельная 

запеканка, фрукты, сок, мясо 

            не нравятся: капуста, печень, свекла 

 


